
TEKMA 1/16 FINALA POKALA SLOVENIJE
No, pa se je pričela – nova sezona v rokometu, namreč. Tako kot vsako leto doslej,  so se 
tudi letos , pred prvim krogom ligaškega tekmovanja v 1.B DRL, odigrale tekme 1/16 finala v 
slovenskem pokalnem tekmovanju. Žreb je določil, da se 21.9., v športni dvorani Škofljica, 
pomerita ekipi ŠD ŠKOFLJICA PEKARNA PEČJAK in RD LOKA iz Škofje Loke.

Tekmo so bolje pričeli domačini, ki so povedli, vendar so gostje že v naslednjem napadu 
izenačili. Ta trend se je nadaljeval do 4:4 in od tu naprej smo gledali približno enak ritem, le 
da rezultatsko v obratnem vrstnem redu. Favorizirani gostje niso nikoli vodili več kot s tremi 
zadetki razlike, pri 13 pa so jih domači celo ujeli in izenačili. Do konca prvega polčasa sta 
ostali ekipi rezultatsko poravnani, saj se je ta končal z rezultatom 15:15. V tem, prvem 
polčasu, smo gledali zelo dobro, učinkovito in v obrambi dokaj čvrsto igro domače ekipe, ki 
se je čisto enakovredno kosala s prvoligaši iz Škofje Loke.

Drugi polčas se je pričel z nekaj hitrimi zadetki na obeh straneh in nekaj zaporednih 
izenačenjih. Že po dobrih petih minutah, pa se je začela gostujoča ekipa rezultatsko 
oddaljevati in kar na enkrat pobegnila na varnih 5 zadetkov razlike. Kljub dobri igri v 
obrambi, domača ekipa nekako ni več zmogla tiste svežine v napadu, kot smo jo videli v 
prvem polčasu. Vrstile so se napake, neizkoriščene 100% priložnosti, nekaj smole pri 
zaključnih strelih (vratnice, mimo vrat) in gostje so se začeli nevarno oddaljevati. Kljub 
dejstvu, da je domači trener v igro poslal večino fantov, ki jih je imel na razpolago, se je 
pokazala boljša fizična pripravljenost gostujočih prvoligašev, ki so na koncu zmagali, z 
rezultatom 23:32.

Kljub porazu, gredo našim fantom vse čestitke za prikazano igro in prikazano borbo z 
renomirano  ekipo, ki je v lanski sezoni krojila sam vrh slovenske prve lige.

Pri naši ekipi velja izpostaviti oba vratarja, ki sta branila na zelo solidni ravni, med igralci v 
polju pa Sankoviča z enajstimi in Maleševiča s štirimi doseženimi zadetki.

Že v soboto, 24.9. ekipa ŠD ŠKOFLJICE PEKARNA PEČJAK potuje na tekmo prvega kola v 1.B 
DRL, v Dobovo, k istoimenski ekipi, kjer bo poizkušala ponoviti dobro predstavo s pokalne 
tekme in iztržiti čim bolj ugoden rezultat.

STRELCI:

ŠD ŠKOFLJICA PEKARNA PEČJAK: Pogač 2, Maleševič 4, Slanc 1, Huskič 1, Potrbin 1, Sankovič 
11, Boljtežar 2, Lukanc 1 zadetek;

RG LOKA: Hrastnik 4, Jamnik 9, Nosan 5, Šibanc 6, Gaber 4, Rebič 2, Tomšič 2 zadetka.
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